

# 4赌徒躲在集装箱中玩牌九

## 黄岛警方在巡逻时将几人抓获,全部赌资均被收缴

本报12月17日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 范红) 为了不让人发现,4名赌徒竟然躲在用集装箱改造成的“商店”中玩牌九,16日晚,黄岛民警在巡逻时抓获4名涉嫌赌博的违法嫌疑人。经审查,这4人中有大货车司机,有汽车修理工,月收入只有两千多元,却禁不住诱惑凑在一起违法赌博。目前,4名嫌疑人均被黄岛警方依法行政拘留,并被收缴全部赌资。

16日21时许,黄岛公安分局辛安派出所民警驾车巡逻至团结路北首路西侧一停车场时,发现在停车场内西北角有一个大集装箱,上面用红漆写了两个大字“商店”。为防范盗窃案

件发生,民警特意走近一看,发现这个简易的“商店”关着门,里面却开着灯,而且有人在吆喝着什么,从外面也推不开。

“既然是商店,为什么里面插着门,而且还有好几个人?”民警感觉情况有些不正常,就轻轻敲了敲门,开始没人回应,民警又使劲敲了几下。这时里面安静下来,“有人吗,买包烟。”民警说。过了一会儿,商店那扇只容一人通过的门慢慢推开了,有人探出脑袋来看。借着这个机会,几名民警迅速推开门进去。

看到民警突然出现,里面的4个人都傻了眼呆在了原地。民警看到,这个集装箱被隔成了3间,这家商店

是中间的一间,里面一张简易方桌上散乱放着一些牌九和面值100元、50元和10元不等的现金,有两个人手里还抓着一把零钱。由于涉嫌赌博,4人跟民警回到了派出所。

经审查,4名嫌疑人很快交代了违法事实。4名嫌疑人中的李某,原是开大货车的司机,王某是汽修厂的工人,于某则经营这家简易的“商店”,几个人月收入都不超过2000元。据交代,15日下午,经于某撮合,4人决定当晚窝在“商店”里用牌九“一试手气”,没想到被黄岛巡逻民警逮了个正着。目前,4名违法嫌疑人已经被分别处以行政拘留的处罚,涉案赌具和赌资已经全部被公安机关依法收缴。

### 燃煤企业买煤须申报

#### 冬季大气污染防治专项工作全面开展

本报12月17日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 于泳) 燃煤企业锅炉点火要提前“报告”,采购的每一批次煤炭必须及时申报。17日下午,记者从黄岛环保分局获悉,近日,该局出台了2012年度黄岛区冬季控制燃煤污染工作计划,冬季大气污染防治专项工作全面开展。

为进一步改善环境空气质量,黄岛环保分局加强对燃煤企业污染防治设施监管工作,确保企业脱硫设施正常启运,杜绝锅炉冒黑烟的现象发生。黄岛环保分局宣教中心主任官东政介绍,近日,环境监察大队的工作人员对本辖区燃煤单位

进行了全面排查,重点检查大气污染防治设施是否完善,燃煤含硫量是否达标等。要求燃煤企业严格执行排污申报制度,所采购的每一批次煤炭都要及时申报。

据了解,企业锅炉点火,必须提前一个工作日,在“黄岛论坛”说明情况。冬控期间,黄岛环保分局加大了对脱硫除尘设施的监察监测频次,对黄岛电厂、青岛恒源热电有限公司、开发区热电实业总公司等总吨位20吨/小时以上的在用锅炉每周至少监察、监测1次;对其它在用锅炉每半月至少监察、监测1次。

### 10名小学生获“世界创造力金奖”

#### 太行山路小学获国际发明特色学校称号

本报12月17日讯(记者 朱夏雅南) 近日,开发区太行山路小学的10名师生远赴香港,参加了2012年第二届世界创意节年会,10名学生获“世界创造力金奖”,太行山路小学荣获“世界创造力奖”国际发明特色学校称号。

据悉,近日,开发区太行山路小学受邀远赴香港,参加了2012年第二届世界创意节年会、第六届中港创新课程交

流会“世界创造力奖”评比竞赛暨教育部“中小学创造力研究”课题年会活动。在年会的评比环节中,太行山路小学荣获“世界创造力奖”国际发明特色学校称号;崔燕老师获得教师组“世界创造力金奖”;毕天禾、袁泉、范长正等10名同学获得了学生组“世界创造力金奖”;薛凝同学获学生组“世界创造力银奖”。

## 初雪

17日下午,黄岛区迎来了今年入冬后下的第一场雪。虽然雪很小,但走在街上的市民纷纷戴上帽子,“全副武装”抵挡寒流。

本报记者 朱夏雅南 摄影报道



# 与西海岸一起

# 腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻  
服务百姓生活 助力经济腾飞